

家门口的夜市经济

□记者 牛思光 文/图

晚上8时，在经济开发区人民广场夜市上，夜市摊主雷师傅当天准备的椒麻鸡已经售完。

近日，我市因新冠肺炎疫情一度沉寂的夜间经济开始复苏，给城市的夏夜夜晚增添了盎然生机。经济开发区人民广场夜市上100多家风味小吃，不仅吸引众多食客前往品尝，更形成夏夜夜晚一道风景线。

雷师傅老家在商水县，以前在中心城区荷花路经营了十几年地摊夜市。雷师傅介绍，以前晚上在路边摆地摊，卫生条件比较差，总是被投诉影响城市环境。2019年7月，雷师傅来到经济开发区人民广场夜市，有了自己的摊位，经营着灌汤包、生汆丸子、混沌、米线和手撕椒麻鸡。雷师傅说：“市场有人管理和打扫，经营环境比

以前强得多。”

“我家摊位不大，就我跟老伴两个人招呼着。每天上午9点多准备材料，下午5点多准备开张，晚上12点多收摊。”雷师傅说。

和雷师傅家一样的摊位，在经济开发区人民广场夜市上还有100多家，这些摊位大多是夫妻店、家庭店，一个摊位就能让一家几口人就业。其中，规模大一些的摊位，人手不够需要雇人，这样就有更多人在夜市上就业。

“夏天天气热，晚上户外乘凉，在这里走几步就能品尝各种风味小吃，感觉特别惬意。”市民李女士说。

目前，通过经济开发区人民广场夜市，安置商家120余户，解决600多人就业，该广场夜市每天约有3000至5000人就餐，夜市每天营业额达到30万元左右。



夜市一角

不负军旅 岁月可期

——周口军分区举行2020年度转业干部退役仪式



□记者 陈永团/文 韩瀚/图

本报讯 7月25日上午，随着周口军分区司令员汤维政宣布退役命令，7名干部脱下军装，告别军旅，开启人生新篇章。

“我是中国人民解放军军人，我宣誓……”仪式现场，在淮阳县人武部政委张文峰领誓下，军转干部举起右手重温军人誓词，那一刻，铿锵有力、喊

声震天。他们脱下日夜陪伴的军装，卸下满是荣誉的军衔，向载满回忆的军营告别。当军歌奏毕，当全场只剩无声静默。

岁月经不起等待、时光留不住牵挂，感谢你们把青春献给了火热的军营。郑照辉是项城市人武部副部长，是一名有着24年兵龄的老兵。他表示，在即将脱下军装之际，周口军分区举行如此隆重的欢送仪式让他倍感温暖和感动。

民警网友爱心接力

微信刷屏帮2岁女童寻找家人

□记者 姬慧洋 王慕晨 文/图

本报讯 近日，一则“帮2岁女童找家人”的求助信息传遍我市市民的朋友圈，广大网友纷纷转发评论，在网络上引起热议。女童现在被安置在哪里？情况怎么样？民警、网友怎么帮助女童找家的？7月24日，记者就市民关心的热点问题，走访市公安局七一路分局、市社会福利中心。

7月22日晚9时许，市公安局七一路分局民警接到报警称，在大庆路与滨河路交叉口东100米处有一名走失女童。民警赶到现场后得知，报警人在路过该路段河堤旁的亭子时发现一名女童在哭，旁边没有大人陪同，便陪着女童等她的家长，可等了1个多小时，也没见女童的家人前来，遂报警。

当晚，民警将女童带回市公安局七一路分局，并向市局110指挥中心反馈报备。“女童身穿浅蓝色上衣，白色裤子，粉色鞋子，年龄大约2岁，尚无语言表达能力。”接警民警说。当晚10时许，民警将女童送往市社会福利中心。

7月23日清晨，我市市民的朋友圈便被该女童刷屏。周口晚报微信公众号、市公安局七一路分局微信公众号等平台纷纷发布帮助女童寻找家人的文章，不少市民进行转发并评论。

当日下午4时许，记者来到市社会福利中心，得知女童已被送往开封接受疾病筛查。晚上7时许，女童被送回市社会福利中心，同一时间，民警赶



走失女童

到市社会福利中心对女童采血，以便录入打拐数据库。

7月24日下午3时许，市社会福利中心相关负责人告诉记者，女童目前状况良好，已被妥善安置，也请广大网友放心。截至目前，女童仍无人认领，而市公安局110指挥中心也未接到走失小孩的警情。

“我们希望有知情者速与七一路分局联系，让孩子早日与家人团聚。联系人：耿警官：18638095913，马立祥：18638095977。”市公安局七一路分局相关负责人说。